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Les générateurs thermodynamiques AQUACIAT série ILZHE
air/eau, sont des appareils monoblocs extérieurs équipés en
série de :
– Compresseur à faible niveau sonore.
– Echangeur à plaques brasées.
– Condenseur à air.
– Ventilateur(s) hélicoïde(s) avec variation de vitesse en mode
froid.
– Capacité tampon (ILZHE uniquement).
– Appoint électrique (ILZHE uniquement).
– Accessoires hydrauliques.
– Régulation électronique complète MRS5.1.

Ils sont essayés et vérifiés en usine et livrés avec la charge de
R407C.

������
� �� ����	���

Vérifier le groupe et la conformité de la livraison dès l’arrivée sur
le chantier.

Si le groupe a subi des dégâts ou si la livraison est incomplète,
faire les réserves d’usage sur le bordereau de livraison.

IMPORTANT : Vous devez confirmer vos réserves par lettre
recommandée au transporteur dans les trois jours qui suivent la
livraison.
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Chaque appareil possède une plaque signalétique construc-
teur portant un numéro d’identification.

Ce numéro est à rappeler dans toute correspondance.

��	�����

La durée de la garantie est de 12 mois à partir de la date de mise
en route, quand celle-ci est effectuée dans les 3 mois qui sui-
vent la date de facturation.

Elle est de 15 mois à partir de la date de facturation de l’appareil
dans tous les autres cas.

Quand la mise en route est effectuée par CIAT ou par un spé-
cialiste agréé CIAT, la garantie couvre totalement les pièces,
les circuits frigorifique et électrique, la main d’œuvre et les
déplacements, chaque fois qu’il s’agit d’un défaut imputable à
CIAT ou à son appareillage.

Quand la mise en route n’est pas effectuée par CIAT, la garantie
couvre uniquement les pièces défectueuses ainsi que les cir-
cuits frigorifique et électrique montés en usine sauf si le défaut
reconnu n’est pas imputable à une erreur du constructeur.

NOTA : pour d’autres informations, se reporter à l’exercice de la
garantie CIAT.

�
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Pour éviter tout risque d’accident au moment des opérations
d’installation, de mise en service et de réglage, il est impératif
de prendre en considération les spécificités du matériel telles
que :
– circuit frigorifique sous pression
– présence de fluide frigorigène
– présence de tension
– implantation
Seul du personnel expérimenté et qualifié peut intervenir sur de
tels équipements. Il est impératif de suivre les recommanda-
tions et instructions qui figurent sur les notices d’entretien, les
étiquettes ou instructions particulières.
Se conformer impérativement aux normes et réglementations
en vigueur.
IMPORTANT : avant d’intervenir sur le groupe, vérifier que le
courant d’alimentation soit bien coupé.

���������� �� �	
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Avant la manutention, l’implantation et le raccordement du
groupe, l’installateur devra vérifier les points suivants :
– Ces groupes sont à placer à l’extérieur, à proximité du bâti-
ment, sur une terrasse ou dans un jardin.
Ils sont prévus pour fonctionner sous la pluie mais peuvent être
également installés sous un abri aéré sur les 4 côtés.
Si l’on prévoit plus de chauffage que de rafraîchissement, on
donnera la préférence à une implantation au soleil. Si l’on pré-
voit peu de chauffage, adopter l’orientation nord.
– La surface du sol ou de la structure devra être suffisamment
résistante pour supporter le poids du groupe.
– Positionner l’unité au dessus de la hauteur moyenne de neige
de la région où le groupe est installé.
– L’appareil devra être parfaitement de niveau.
– Le groupe doit pouvoir être parfaitement accessible pour per-
mettre d’effectuer aisément les opérations de service et d’en-
tretien.
– Aucun obstacle ne doit gêner la libre circulation de l’air sur
l’échangeur à air (aspiration et soufflage).
Niveau sonore : nos appareils ont été étudiés pour un fonction-
nement à faible niveau sonore. Il faut cependant se soucier, dès
la conception de l’installation, de l’environnement extérieur
pour le bruit rayonné et du type de bâtiment pour le bruit trans-
mis en aérien et solidien (vibrations).
Faire réaliser éventuellement une étude par un acousticien.
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Une fois l’emplacement du groupe choisi, procéder à la mise en
place de l’appareil. Tenir compte du poids du groupe (voir
tableau “ Caractéristiques techniques ”).
Attention : lever l’appareil avec soin et uniquement en position
verticale.

��
�� �������	������ ����!

Des kits plots antivibratiles sont disponibles au catalogue pour
la gamme ILZHE - ILZC.
Pour avoir les cotes des plots et les détails de fixation, se réfé-
rer au plan d’encombrement livré avec l’appareil.
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Une étude de dimensionnement doit être réalisée afin de res-
pecter les conditions de fonctionnement (débit - pertes de
charge).

Le diamètre des tubes n’est pas obligatoirement le même que
celui prévu sur l’appareil.

� Diamètre des connexions d’eau

MODELE 22 30 à 130

Diamètre connexions
d’eau (mâle gaz)

∅1″ ∅1�″

� Flexibles hydrauliques (kit)

Des kits flexibles tressés inox sont disponibles au catalogue.

MODELE 22 30 50 à 130

Diamètre du flexible ∅1″ ∅1�″ ∅1�″

Epaisseur d’isolant 9mm 9mm 13mm

%"��� �� �	����� �� �
���� "#�	����$��
� ILZHE

� ILZC
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Les AQUACIAT série ILZHE - ILZC sont composés d’un
module hydraulique complet comprenant :
– 1 ballon tampon en acier peint isolé thermiquement (ILZHE
uniquement).
– 1 vase d’expansion.
– 1 purgeur d’air automatique.
– 1 soupape de sécurité tarée à 4 bars (relatifs).
– 1 à 2 vannes de vidange (suivant les modèles).
– 3 résistances électriques dans le ballon tampon (appoints)
(ILZHE uniquement).
– 1 circulateur à 3 vitesses (modèles 22 à 65), ou une pompe à
une vitesse (modèles 90 et 130).
– 1 protection hiver du groupe (chaufferette intégrée dans le
module hydraulique).
– 1 thermostat de sécurité (température intérieure du ballon
limitée à 78 °C).
– 1 pressostat d’eau différentiel.

%�����
� �� �� ������� 
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Le circulateur offre un choix de 3 vitesses. Déterminer la
vitesse en fonction des pertes de charge de l’installation et des
courbes de pression disponible du groupe.

Pour modifier la vitesse du circulateur :
– sur les modèles 22 à 30, tourner la molette du circulateur,
– sur les modèles 50 à 65, ouvrir le capot du circulateur et repo-
sitionner le plot débrochable.

�	�����
��
– Installer un filtre en amont de l’entrée d’eau du groupe.
– Respecter le sens d’écoulement indiqué sur les tuyauteries
de l’appareil (entrée - sortie).
– Les tuyauteries seront isolées avec soin pour éviter les déper-
ditions et les condensations.
– Les tuyauteries ne doivent transmettre aucun effort.
– Des flexibles sont conseillés pour le raccordement des tuyau-
teries d’eau, afin de réduire au maximum la transmission des
vibrations de l’appareil vers le bâtiment. Ils sont à monter impé-
rativement lorsque le groupe est installé sur des suspensions
élastiques (isolateurs de vibration).
– Vidanger le groupe quand il y a risque de gel.
– L’utilisation de glycol ne doit pas dépasser 15% pour ne
pas endommager l’appareil.
Nota : la pression maximale de service côté eau sera de 3 bars
(relatifs).
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Les AQUACIAT série ILZHE sont conçus en conformité avec la
norme européenne EN 60204-1.

Ils sont conformes aux directives machines et CEM.

Tous les câblages doivent être réalisés suivant la réglementa-
tion en vigueur au lieu d’installation (en France, la NF C 15100).

Dans tous les cas se reporter au schéma électrique joint à l’ap-
pareil.

Respecter les caractéristiques de l’alimentation électrique indi-
quées sur la plaque signalétique.

La tension doit être comprise dans la plage indiquée :

Circuit de puissance : 
230 V +06 %

–10 %  - 1 ph - 50 Hz + Terre + Neutre 

(modèle 22 à 30)

400 V +06 %
–10 %  - 3 ph - 50 Hz + Terre + Neutre 

(modèle 50 à 130)

♦ Le câble sera judicieusement déterminé en fonction de :

– L’intensité nominale maximale.

– La distance séparant l’unité de son origine d’alimentation.

– La protection prévue à son origine.

– Le régime d’exploitation du neutre.

– Les liaisons électriques (se reporter au schéma électrique de
l’appareil )

♦ Les liaisons électriques sont à réaliser comme suit :
– Raccordement du circuit de puissance
– Raccordement du conducteur de protection sur la borne terre
– Raccordement éventuel des contacts secs de délestage /
relestage des résistances électriques, marche chaud, marche
froid.
Une ouverture dans la carrosserie de l’appareil permet le pas-
sage des câbles d’alimentation.

� Module de régulation et de signalisation MRS 5.1
Les AQUACIAT série ILZHE sont équipés d’un MODULE DE
REGULATION ET DE SIGNALISATION à microprocesseur de
type MRS 5.1.

Principales fonctions :
– Régulation de la température d’eau froide ou d’eau chaude.
– Possibilité de deux types de régulation.
– Consigne fixe sur le retour d’eau.
– Dérive de la consigne en fonction de la température exté-
rieure (configuration standard).

Le MRS 5.1 présente les caractéristiques suivantes :
– Contrôle des paramètres de fonctionnement.
– Dégivrage de l’appareil par inversion de cycle.
– Variation de vitesse du ou des ventilateurs en mode froid.
– Diagnostic des défauts (défauts de niveau 0, 1 et 2).
– Mémorisation des défauts en cas de coupure de courant.
– Délestage et relestage des appoints électriques.

Le fonctionnement du compresseur est sous la dépendance du
module électronique. En fonction de l’écart entre la tempéra-
ture de retour d’eau froide (ou d’eau chaude) et la consigne cal-
culée, le module électronique demandera la marche ou l’arrêt
du compresseur. La sonde de régulation eau froide ou eau
chaude est placée sur le retour d’eau de l’échangeur.

Sous –10°C de température extérieure, le groupe thermodyna-
mique s’arrête et les appoints électriques prennent le relais.

Les ILZHE peuvent être pilotés avec 3 types de commande
externe :
– Le programmateur ClimBOX2.
– Les entrées tout ou rien.
– La commande à distance MCAD5.

� Pilotage du groupe par le programmateur 
CLIMBOX 2 (option)
Le programmateur ClimBOX2 est disponible au catalogue. Il
permet de piloter les installations de type ventilo-convecteurs
ou plancher chauffant / rafraîchissant.

Il intègre les fonctions suivantes :
– Sélection des modes chaud/froid/arrêt/confort/économie/
hors-gel.
– Régulation sur 2 zones pour les installations de ventilo-
convecteurs.
– Affichage de défaut (défauts niveaux 1 et 2).
– En cas de défaut niveau 1, relance des appoints électriques
pour chauffer durant une période de 48h (dans l’attente d’un
dépannage).

Utilisé avec un compteur électronique EDF (France), il intègre
aussi les fonctions :
– Délestage des appoints électriques.
– Adaptation de la régulation au tarif Tempo.

Dans le cas d’un pilotage du groupe par le ClimBOX2, la carte
MRS5.1 offre une Commande d’Automaticité (CA). Vous pou-
vez raccorder un contact (exemple : horloge, …) entre 10 et 12
sur le bornier J2 :
– contact fermé : groupe autorisé à fonctionner,
– contact ouvert : groupe à l’arrêt.

ATTENTION : ne pas raccorder de phase ou de neutre sur les
bornes 10 et 12 du bornier J2.
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IMPORTANT : la phase utilisée pour l’alimentation du Clim-
BOX2 doit impérativement être la phase utilisée par la carte
MRS5.1 du groupe (voir le schéma électrique du groupe).

Pour plus de détails sur le ClimBOX2, se référer à la notice d’uti-
lisation.

� Installation de type ventilo-convecteurs
Schéma de câblage livré dans l’appareil

� Installation de type plancher chauffant /
rafraîchissant 
Pour ce type d’installation, nous recommandons d’utiliser le
programmateur ClimBOX2 et le kit Plancher Chauffant / Rafraî-
chissant (PCR), tous deux disponibles au catalogue.

Le kit  PCR comprend :

– 1 boîtier d’ambiance avec molette d’ajustement de la tempé-
rature ambiante (±3°C),

– 1 thermostat à réarmement manuel de départ d’eau chaude à
63°C,

– une filerie, des colliers plastiques et de l’isolant.

Le kit PCR régule la température ambiante de la maison et
assure la protection de la dalle.

• En mode chaud, la consigne sur le retour d’eau tient compte
de la température ambiante souhaitée P08 (description des
paramètres au paragraphe “ Mise en route ”), de la position de
la molette du boîtier d’ambiance, et de la température exté-
rieure.

• En mode rafraîchissement, le groupe se met en route dès que
la température ambiante passe au dessus de P09. Le groupe
régule avec la consigne fixe sur le retour d ‘eau P36. La molette
du boîtier d’ambiance et la température extérieure n’ont
aucune influence dans ce mode.

Nota : ce mode de rafraîchissement permet de créer un écart
de température de 3 à 5 �C entre l’intérieur et l’extérieur de la
maison.

• Le mode hors-gel permet de maintenir l’intérieur de la maison
à 8°C.

Pour installer le thermostat à réarmement manuel sur le
groupe, vous devez :
1 - démonter le toit du groupe et retirer la porte de la platine élec-
trique.
2 - fixer le thermostat à réarmement manuel à 63°C sur la pla-
tine électrique (position �), à coté du thermostat à 78°C des
appoints électriques.

Emplacement du thermostat 63 �C

Emplacement du thermostat 78 �C

3 - Modifier le câblage des thermostats 63°C et 78°C comme
indiqué ci-dessus (voir le schéma électrique du groupe).

4 - Fixer le capillaire du thermostat sur le tube cuivre de départ
d’eau grâce à 2 colliers plastiques, puis recouvrir par l’isolation
tenue également par deux colliers plastiques.

Schéma de câblage du ClimBOX2 et du boîtier d’ambiance
PCR livré dans l’appareil.

� Pilotage du groupe avec les entrées tout ou rien
de la MRS 5.1

Schéma de câblage sur la MRS 5.1

J27 8 9 10 11 12
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Raccorder les contacts 7, 8, 9, 10, 11, 12 du bornier J2 
du MRS 5.1.

Précautions de raccordement :
Toutes les entrées doivent être libres de tout potentiel et de
bonne qualité.
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ATTENTION : ne pas raccorder de phase ou de neutre sur les
bornes 7 à 12 du bornier J2.

• Distance inférieure à 30 mètres :

Prévoir le raccordement en câble blindé dont le parcours sera
au moins distant de 30 cm de toute ligne pouvant engendrer
des parasites, le blindage sera raccordé à la masse à ses deux
extrémités.

S’il y a plusieurs câbles blindés, chaque blindage sera raccordé
séparément. ( s’il y a toujours risque de parasites, prévoir le
relayage des différentes entrées ).

• Distance supérieure à 30 mètres :

Prévoir le relayage des différentes entrées, 1 relais par entrée
et il sera monté à proximité de la carte électronique ( section
des câbles : 0.5 mm2 ).

Entrées :

– Marche chaud / froid.

– Hors gel bâtiment : maintien de la température de retour
d’eau à 30°C.

– Délestage / relestage appoints électriques : fermé = déles-
tage.

– Reset secours à distance : en cas de défaut niveau 1, la fer-
meture du contact permet de relancer les appoints électriques

pour chauffer durant 48h (dans l’attente d’un dépannage).
Cette entrée doit être utilisée avec un contact de type bouton
poussoir.

– Commun.

Si les entrées chaud et froid sont alimentées simultanément, le
groupe se place en mode arrêt.

Si l’entrée Hors-gel est alimentée simultanément avec le chaud
et/ou froid, le groupe se place en mode hors-gel.

� Pilotage du groupe avec la commande 
à distance MCAD5 (option)
La MCAD5 est disponible au catalogue. Elle offre une sortie
défaut NO / NF (bornier J4 de la MCAD5) et une Commande
d’Automaticité (bornier J2 de la MCAD5).

Commande d’Automaticité : vous pouvez raccorder un contact
libre de tout potentiel (exemple : horloge, …) entre 1 et 2 sur
le bornier J2 :
– contact fermé : groupe autorisé à fonctionner,
– contact ouvert : groupe à l’arrêt.

ATTENTION : ne pas raccorder de phase ou de neutre sur les
bornes 1 et 2 du bornier J2.

Schéma de câblage livré dans l’appareil.

• Les leds vertes correspondent au fonctionnement du symbole
associé (marche compresseur, marche appoints électriques

, mode chaud ou froid).
Pendant un anti-court cycle compresseur, la led verte de mar-
che compresseur clignotera.

• Les leds jaunes permettent de visualiser l’action demandée
(marche/arrêt, accès aux paramètres, relance PAC, mode hors
gel).

•  Les leds rouges signalent un défaut de fonctionnement de
niveau 1 ou 2. En cas de défaut niveau 1, la touche 8 (relance)
permet de relancer les appoints électriques pour chauffer
durant une période de 48h (dans l’attente d’un dépannage).
L’afficheur indique le compte à rebours de 48h.

� Paramètres disponibles à la visualisation
P35, P36, P51 (voir paragraphe “ Mise en Route ”)

P65 : Version logiciel MRS5.1 
(appui sur + pour la version et – pour l’indice).

Version logiciel MCAD5 par pression de 5 secondes 
sur la touche test lampe

Défaut de liaison RS485 (visualisation standard par 
des traits sur l’afficheur).

� Appareils de régulation et de sécurité
Toutes les sécurités du groupe sont gérées par la carte électro-
nique MRS 5.1. Si une sécurité arrête le groupe par un défaut

niveau 1 ou 2, il faut lire le défaut sur l’afficheur de la MRS5.1,
remédier au problème, puis acquitter avec la touche RESET de
la MRS5.1. Le groupe redémarrera après un temps minimum
correspondant à l’anti-court-cycle compresseur.

� Descriptif des niveaux de défauts
– Défaut niveau 0 : redémarrage automatique du groupe après
disparition du défaut et une temporisation.

– Défaut niveau 1 : arrêt du groupe. Il est possible de relancer
les appoints électriques pour chauffer durant une période de
48h (dans l’attente d’un dépannage).

– Défaut niveau 2 : arrêt du groupe. Impossibilité de chauffage.

Pour les groupes possédant un interrupteur sur leur alimenta-
tion, l’ouverture de la porte électrique n’est possible qu’en posi-
tion “ Off ” de l’interrupteur. Pour effectuer des mesures, faire
les réglages sur la carte de régulation, visualiser les défauts sur
la carte MRS5.1, il faudra donc le remettre en position “ On ”,
porte électrique ouverte.

ATTENTION : cette opération ne peut être faite que par des
personnes qualifiées.

IMPORTANT : les appareils de sécurité ne doivent en aucun
cas être shuntés.

Nota : les valeurs de réglage des sécurités du groupe sont des
valeurs préréglées en usine et ne peuvent être modifiées.
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� Pressostat basse pression
Ce pressostat a une fonction de sécurité. Il est raccordé sur la
tuyauterie d’aspiration compresseur. Il en contrôle la basse
pression.
Si celle-ci descend en dessous de la valeur de consigne, il s’en-
suit une coupure de l’alimentation du compresseur, et une
signalisation sur l’afficheur du MRS 5.1 (défaut D5.0). L’acquit-
tement manuel n’est nécessaire que s’il y a eu 5 défauts en 24
heures (défaut D5.2 en chaud et défaut D5.1 en froid).
Déclenchement : 0.5 bar
Enclenchement : 2 bar
Pressostat à réarmement automatique.

� Pressostat haute pression
Ce pressostat a une fonction de sécurité. Il est raccordé sur la
tuyauterie de refoulement du compresseur. Il en contrôle la
haute pression.
En mode chaud : Si celle-ci dépasse la valeur de consigne, il
s’ensuit une diminution de la consigne de régulation de 1K et
une signalisation sur le MRS5.1 (clignotement du point à droite
de l’afficheur). Au bout de 5 dépassements de HP (donc 5
dégradations de la consigne) en 24 heures, le groupe s’arrête.
Le défaut est signalé sur l’afficheur (défaut D6.1) et un acquitte-
ment manuel est nécessaire (il s’agit probablement d’un défaut
de débit d’eau).
En mode froid : Si la valeur mesurée dépasse la consigne, il
s’ensuit un arrêt du groupe et le défaut est signalé sur l’afficheur
(défaut D6.0). L’acquittement manuel n’est nécessaire que s’il y
a eu 5 coupures en 24 heures (défaut D6.2).
Déclenchement : 28 bar
Enclenchement : 23 bar
Pressostat à réarmement automatique.

� Sonde antigel échangeur à plaques coté eau B2
Cette sonde a une fonction de sécurité. Elle est située sur la
tuyauterie de sortie d’eau de l’échangeur et en contrôle la tem-
pérature.
Si celle-ci descend en dessous de la valeur de consigne réglée
sur le MRS 5.1, il s’ensuit une coupure du compresseur et une
signalisation sur l’afficheur du MRS 5.1 (défaut D3.2).

� Contrôleur de circulation d’eau par pression 
différentielle FS
Cet organe a une fonction de sécurité. Il est monté sur la tuyau-
terie entre l’entrée et la sortie d’eau de l’échangeur et en
contrôle la bonne circulation d’eau.

Si celle-ci est insuffisante, il s’ensuit une coupure de l’alimenta-
tion du compresseur et une signalisation sur l’afficheur du MRS
5.1.(défaut D2.2).

MODELE 22 à 90 130

Déclenchement (mbars) 27 80

Enclenchement (mbars) 50 105

� Thermostat de sécurité des thermoplongeurs (BS)
Cet organe a une fonction de sécurité. Le contact s’ouvre lors-
que la température d’eau du ballon dépasse 78°C. Ce thermos-
tat est à réarmement manuel. Ce thermostat se trouve en haut à
gauche de la platine électrique.

� Protection interne moteur compresseur
Le compresseur est équipé d’une protection interne qui a une
fonction de sécurité et protège le moteur électrique contre les
surchauffes. Une sonde placée à la sortie du compresseur
contrôle également la température de refoulement (B7). En cas
de défaut, arrêt du compresseur et signalisation sur l’affichage
de la carte MRS 5.1 (défaut D1.0). L’acquittement manuel n’est
nécessaire que si le défaut arrive plus de 5 fois en 24 heures
(défaut D6.1 en froid et D6.2 en chaud) mais il faut que la tem-
pérature de refoulement soit redescendue de 10°C en dessous
de la limite.

� Sonde de fréon / échangeur B5
Cette sonde a une fonction de sécurité de l’échangeur à pla-
ques. Elle est placée en sortie de l’échangeur (côté fréon) et
contrôle la température de fréon (fonction active en mode froid
uniquement).

Si la sonde détecte une température inférieure à –2°C pendant
une minute, le groupe s ‘arrête pendant 6 minutes avec une
signalisation sur l’affichage de la carte MRS5.1 (défaut D4.0).

Si la température n’est pas remontée pendant ces 6 minutes au
dessus de 8°C, le groupe passe en défaut niveau 2 (D4.2). L’ac-
quittement manuel est alors indispensable et n’est rendu possi-
ble que si la température est remontée au dessus de 8°C.

� Défaut de liaison de câblage
Les connexions de type sondes, MCAD5 et ClimBOX2 reliées à
la MRS5.1 sont surveillées. En cas de coupure (circuit ouvert)
ou de court-circuit, la MRS5.1 le signale sur son afficheur.

Emplacements des sondes 
(schéma frigorifique simplifié) :
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� Chaufferette antigel du module hydraulique
Les ILZHE sont des appareils prévus pour un fonctionnement
toutes saisons, avec une protection antigel du module hydrauli-
que. Une chaufferette électrique maintient la température au
dessus de +2°C dans le module hydraulique.

Important : l’armoire électrique devra être constamment sous
tension pour que cette fonction antigel soit assurée. Toutes les
précautions devront être prises pour éviter une coupure acci-
dentelle de l’alimentation électrique.

� Protection du circuit hydraulique contre le gel
Cette protection est assurée par les appoints électriques. Elle
permet de maintenir la température de la boucle d’eau au-des-
sus de :
+6°C pour les installations avec des ventilo-convecteurs,
+16°C pour les installations en plancher chauffant-rafraîchis-
sant.
Cette fonction est prioritaire par rapport au délestage. Seuls les
défauts d2.2, d2.0, d8.2 et d9.6.2 peuvent annuler cette fonc-
tion.

� Liste des défauts
d1.0 Refoulement compresseur - Niveau 0
d1.1 Refoulement compresseur - Niveau 1
d1.2 Refoulement compresseur - Niveau 2
d2.0 Circulation d’eau - Niveau 0
d2.2 Circulation d’eau - Niveau 2
d3.2 Limite antigel - Niveau 2
d4.0 Antigel échangeur à plaques brasées - Niveau 0
d4.1 Antigel échangeur à plaques brasées - Niveau 1
d4.2 Antigel échangeur à plaques brasées - Niveau 2
d5.0 Basse pression - Niveau 0
d5.1 Basse pression - Niveau 1
d5.2 Basse pression - Niveau 2
d6.0 Haute pression - Niveau 0
d6.1 Haute pression - Niveau 1
d6.2 Haute pression - Niveau 2
d7.0 Dégivrage - Niveau 0
d7.1 Dégivrage - Niveau 1, passe à d7.2 lors d’un 

basculement du mode chaud, à froid ou arrêt.
d7.2 Dégivrage - Niveau 2
d8.2 Sécurité thermoplongeur - Niveau 2 ou Sécurité 

thermostat manuel 63°C en PCR
d9.1.1 Sonde fréon batterie - Niveau 1
d9.1.2 Sonde fréon batterie - Niveau 2
d9.2.1 Sonde fréon échangeur à plaques - Niveau 1
d9.2.2 Sonde fréon échangeur à plaques - Niveau 2
d9.4.1 Sonde exterieur - Niveau 1
d9.4.2 Sonde extérieur - Niveau 2
d9.5.1 Sonde de refoulement compresseur - Niveau 1
d9.5.2 Sonde de refoulement compresseur - Niveau 2
d9.6.2 Sonde sur retour eau échangeur Eau/Fréon - Niveau 2

d9.7.2 Sonde sur départ eau échangeur Eau/Fréon - Niveau 2

d9.8.- Défaut sonde thermostat d’ambiance
d9.9.- Défaut potentiomètre thermostat d’ambiance
d10.2 Mémoire Eeprom - Niveau 2
d11.0 Liaison Programmateur ClimBOX2 - Niveau 0
d12.0 Liaison MCAD5 - Niveau 0

� Report de défaut
La carte MRS5.1 offre un report de défaut de type neutre sur la
borne 5 du bornier J5. en cas de défaut niveau 1 ou 2, cette
borne se comporte comme un neutre.
Exemple d’utilisation : visualisation des défauts par allumage
d’une lampe.

Charge maximale sur la borne 5 : 10A résistif

&��� �� 	
���

� Vérifications avant mise en route
– S’assurer de l’absence de toute fuite de fluide frigorigène.
– S’assurer que l’eau circule dans le générateur quand le circu-
lateur est en service.
– Purger l’air du circuit hydraulique.
– Vérifier le serrage de toutes les connexions électriques.
– S’assurer que la tension du réseau correspond à la tension de
l’appareil et que sa valeur reste dans les limites admissibles (+6
% –10 % par rapport aux tensions nominales).

� Séquence de démarrage
Avant de mettre sous tension vérifier que le circuit hydraulique
est alimenté en eau.

Mettre sous tension le groupe (la LED verte  de la carte
MRS5.1 s’allume et l’afficheur donne la température de retour
d’eau). Le groupe thermodynamique est pour l’instant à l’arrêt.
Vérifier que le circulateur fonctionne.
Appuyer sur la touche CONFIG du MRS 5.1 pour modifier et
valider les paramètres qui serviront à votre installation.
Appuyer sur les touches + / – pour se placer sur le paramètre à
modifier, sur Pr pour afficher la valeur, sur + / – pour modifier la
valeur, et enfin sur Pr pour valider le paramètre.
Pour modifier les paramètres P01 à P18, vous devez aupara-
vant passer P15 à 0 en vous positionnant dans P15 et en
appuyant simultanément sur les touches – et reset.

� Liste des paramètres de base à régler avant 
le démarrage
P04 Mode de commande

Valeur 0 : Programmateur ClimBOX2
Valeur 1 : Entrées Tout ou rien
Valeur 2 : Commande à distance MCAD5

P12 Type de fonctionnement du circulateur
Valeur 0 : fonctionnement en continu
Valeur 1 : fonctionnement économique 
en période hors-gel et absence

P07 Choix du réseau hydraulique
Valeur 0 : Ventilo-convecteur
Valeur 1 : Plancher Chauffant Rafraîchissant (PCR)
Si P07 = 1, il faut également régler :
P09 température ambiante au-dessus de laquelle le 
groupe assurera du rafraîchissement 
(réglage usine : 25°C)
P18 température ambiante souhaitée dans la pièce en
chaud (réglage usine 20°C)

P02 Régulation froid en fonction de la température 
extérieure (accessible uniquement si P07=0)
Valeur 0 : non
Valeur 1 : oui

P03 Régulation chaud en fonction de la température 
extérieure
Valeur 0 : non
Valeur 1 : oui

P35 Consigne de retour d’eau en mode chaud
P36 Consigne de retour d’eau en mode froid

� Liste complémentaire des paramètres pour une
configuration avancée
P20 Différentiel d’étage (en chaud)

Réglage usine : 2K
P21 Différentiel entre étages (en chaud)

Réglage usine : 3K
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P22 Différentiel d’étages (en froid)
Réglage usine : 2K

P23 Validation compresseur
Valeur 0 : non autorisé à fonctionner
Valeur 1 : autorisé à fonctionner

Le paramètre P23 permet de faire fonctionner le groupe avec
les appoints électriques seuls. Il peut servir à assurer le chauf-
fage dans l’attente d’un dépannage sur le circuit frigorifique
(fuite de réfrigérant, …).

Si vous avez choisi une régulation en fonction de la tempéra-
ture extérieure (P02 et P03=1) , il faudra également régler les
paramètres suivants :

� En chaud (pour P03=1)

P27 Température air extérieur en début de dérive

P28 Température air extérieur en fin de dérive

P29 Consigne de retour d’eau maxi en chaud 
en fin de dérive

� En froid (pour P02=1)
P30 Température d’air extérieure en début de dérive

P31 Température d’air extérieure en fin de dérive

P32 Consigne de retour d’eau maxi ou mini en froid 
en fin de dérive

Si P07=1 (PCR), les paramètres P02, P30, P31 et P32 sont
inaccessibles.

Consigne de retour d’eau en chaud �C

Température air extérieur �C

���

���

��� ���

Consigne de retour d’eau en froid �C

Température air extérieur �C

��	

���

��
 ���

� Conseils pour le paramétrage d’une installation
PCR (P07=1)

� En chaud
Régulation en fonction de la température extérieure : P03=1
Réglage de la loi d’eau :
P35=20°C et P27=20°C
P28= température extérieure minimale de base de la région
P29= température de retour d’eau utilisée dans le calcul des
déperditions thermiques de la maison à la température exté-
rieure minimale de base (exemple 35°C, maximum 40°C)

� En rafraîchissement
P36=21°C à l’intérieur des terres

P36=23°C en bord de mer

� Démarrage du groupe
Une fois les paramètres renseignés, faire fonctionner les émet-
teurs en froid ou chaud pour avoir une charge thermique et que
le groupe thermodynamique puisse fonctionner.

Vous pouvez alors démarrer le groupe. Pour ce faire, passer le
paramètre P15 à la valeur 1 en appuyant simultanément sur +
et RESET.

Appuyer sur la touche CONFIG pour sortir du mode CONFIG.

Les sécurités internes du groupe sont enclenchées. Si une
sécurité est déclenchée, il faut trouver le défaut, réarmer la
sécurité et appuyer sur la touche RESET du MRS 5.1.

Le démarrage du groupe thermodynamique ne pourra s’effec-
tuer qu’après une période de 2 minutes correspondant au
temps de scrutation de toutes les sécurités.

NOTA : pour arrêter le groupe, en dehors des cas d’urgence, il
faut utiliser :

– soit le programmateur ClimBOX 2 (passage au mode
ARRET),

– soit une commande externe tout ou rien qui envoie un ordre
ARRET au groupe thermodynamique,

– soit la commande à distance MCAD5 (passage au mode
ARRET).

NOTA : Attention au risque de gel en cas de coupure d’alimen-
tation électrique.

�	���'	�� ��	������
��

� Vérifier
– que le refoulement chauffe (lecture du paramètre P55),

– que l’ampérage absorbé est normal (voir le tableau “ Caracté-
ristiques électriques ”),

– le fonctionnement de tous les appareils de sécurité (voir le
tableau ”Appareil de régulation et sécurité”).

Phénomènes thermodynamiques liés à l’installation pouvant
subvenir au démarrage  :

� Pression d’aspiration trop basse
– Présence d’air dans le circuit hydraulique

– Circulateur trop faible, débit insuffisant.

– Manque de charge calorifique

– Ventilation incorrecte obstacle à l’aspiration ou au refoule-
ment, recyclage).

� Pression de condensation trop élevée
– Ventilation incorrecte (obstacle à l’aspiration ou au refoule-
ment).

– Air trop chaud à l’aspiration (recyclage).

– Présence d’air dans le circuit d’eau chaude.

– Circulateur trop faible, débit insuffisant.
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++) ,-) .-) /.) 0-) 1,-) 0-) 1,-)

Fluide frigorigène ��'#"

Type (�����

Quantité &

Etage de régulation ')&''*

Compresseur Résistance de carter +�� ,��Compresseur

Capacité d’huile dans le compres l
���
 �������
 ���
 
��
�

Capacité d’huile dans le compres. l
&-' &-& &-$�

Vitesse de rotation tr/mn
r.p.m. �%''

Batterie Type .��
 ���/�
  ) 0��
��
 0��

Echangeur 
à eau Capacité en eau l '-$ & &-� �-�

Nbre de ventilateur ø 450 mm & � �

Ventilateur
Débit d’air m3/h ventilateur tr/mn

��''
! 
�%'

�$''
! 
�%'

�%''

� 
$$'

��''

� 
$$'

&��''

� 
$$'

&�$''

� 
$$'

&��''

�
$$'

&��''

�
$$'

Résistances
Nombre d’étages � � � � � � 1 1

Résistances 
électriques Puissances kW % 2�3�4 &� 2�3�4

&$-�
2�-#5�3#-�4

��
2�3#-�4

�'-&
2�3#-�5&�4

��
2�3&�4 1 1

Capacité ballon tampon l �' �' $' &�' 1 1

Module Vase d’expansion l � � $ &� 1 1Module 
hydraulique Pression de gonflage du vase '-� &-�

Capacité maxi de l’installation &�� �$$ ���

Charge de réfrigérant �-�# �-%� �-� #-& �-� �-� �-� �-�

Poids kg
&#' &$� ��� ��� �&' ��' ��' �&�

Poids kg
�'' ��� �&� ��� �$� #&� �%' ���

��	���	����$��� ����	�$���

��������
�()*� �()�

��������
++) ,-) .-) /.) 0-) 1,-) 0-) 1,-)

Compresseurs
Tension ��'6  ) & 7 ) �' �8 �'' 6 ) � 7 ) �'�8

Compresseurs
Intensité maxi de fonctionnement A &�-� &$-# &' &�-� &#-% ��-� &#-% ��-�

Ventilateurs Moteur ventilateur A '-� '-� &-� &-� � � � �

Nombre d’étages � � � � � � 1 1

Résistances Puissance kW �3� �3� �-#5�3#-� �3#-� �3#-�5&� �3&� 1 1Résistances
électriques
(appoints)

Tension V ��'6  ) & 7 ) �' �8 �''6  ) � 7 ) �' �8 1 1
(appoints)

Intensités nominales des étages A �3&� �3&#-�
%-�5�
3&'-� �3&'-�

�3&$-%
5�&-# �3�&-# 1 1

Circulateur
Puissance unitaire W 9���:; �'

9�3�:; &�'
9���:; $'
9�3�:; &%'

9���:; &�&
9�3�:; ���

+������:; %''
 

Circulateur
Intensité nominale A 9���:; '-��

9�3�:;'-�&
9���:; '-#�
9�3�:;'-%�

9���:; '-��
9�3�:;'-��

+������:; &-$
 

Nombre &

Protection 
hiver

Puissance unitaire W &�' &�' �''
hiver

Intensité nominale A '-�� '-�� �-&#

Circuit
 télécommande

230 V - 1ph - 50Hz
Intensité nominale (mode chaud) A � �-� &-$ �-�

Tension nominale de l’unité ��' 6 ) & 7 ) �' �8 �'' 6 ) � 7 ) �' �8

Groupe complet Intensité nominale totale unité* A ��-� �$ �� �#-# �'-$ #�-& �� �'-#

Câbles électriques non fournis mm2 �<� �<&' �<� �<� �<&� �<�� �<� �<&'

Sectionneur Am �' �� �' �' �� $' �� ��
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PROBLEMES SOLUTIONS

� Le fusible de la carte est H.S (F1). Fusible situé derrière le connecteur
d’alimentation (J4).
Type de fusible => 5x20 1A retardé.
� La carte n’est pas alimentée ou la tension est trop faible, vérifier la pré-
sence du 230V entre J4-2 et J4-3.
� Mesurer les tensions entre les repères 0 et +5 puis entre 0 et +NR et
contacter votre SAV.

Le groupe ne fonctionne pas et il n’y a pas d’affichage sur la carte CPU

5�6 '6 5+�

D15 D16

CIAT
01350 CULOZ

FABRICATION FRANÇAISE
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 �
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 7��/� ��� �� ����


Le pilotage avec le ClimBOX 2 ne fonctionne pas

� Vérifier que le paramètre P.04 est sur 0 et que P.15 est sur 1.
� Vérifier que la phase de l’AQUACIAT est bien reliée à la phase du 
ClimBOX 2.
� Les voyants D21 et D22 sont des témoins de communication avec le
ClimBox 2, vérifier leur état et contacter votre SAV (ils sont éteints en
 absence de dialogue).

Au démarrage d’un des composants de chauffage, la carte affiche “INIT” � La tension chute trop au démarrage. Vérifier les composants électri-
ques de l’installation (section du câble d’alimentation, disjoncteur ....)

������ �� �
���
������� �������� �()*� 2 �()�
� Essai en froid

Date
Heure

Pression d’aspiration Bar

Compresseur
Température d’aspiration °C

Compresseur
Pression de condensation Bar

Température de condensation °C

Température entrée gaz Bar

Batterie Température sortie liquide °CBatterie
 d’échange Température entrée d’air °C

Température sortie d’air °C

Température d’entrée d’eau °C

Echangeur à Température sortie d’eau °CEchangeur à
plaques Température entrée liquide °C

Température sortie gaz °C

Tension nominale V

Tension aux bornes V

Intensité absorbée compresseur A

Intensité absorbée moteur ventilateur A

Température de déclenchement de l’antigel
(protection échangeur à plaques côté eau) °C

Contrôle mécanique : tubes, visserie...

Contrôle de serrage des connnexions électriques

Nettoyage batterie extérieure

Contrôle de la régulation

Pressostat différentiel d’eau
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The thermodynamic generators AQUACIAT Series ILZHE air/
water are outdoor packaged units equipped in series with :

– Low sound level compressor.
– Brazed plates exchanger.
– Air-cooled condenser.
– Propeller fan(s) with speed variation in cooling mode.

– Buffer capacity (ILZHE only).
– Electrical auxiliary device (ILZHE only).
– Hydraulic accessories.
– Complete MRS5.1 electronic control.
They are tested and checked in factory and delivered with a
load of  R407C.


���	�	� ��� �����	��
Check the unit and conformity of delivery on arrival on site.
In case of damaged unit or uncomplete delivery, note discrep-
ancies on the delivery voucher.
IMPORTANT : you must confirm your reservations by regis-
tered letter to the shipping agent within the 3 days following
delivery.

�����	��	� ��� �����	��
Each unit has a manufacturer’s data plate with an identification
number.
This number is to be quoted in all correspondance.

���������
The duration of the guarantee is 12 months, starting from the
date of commissioning, which must be carried out within the 3
months following the invoicing date.
In all other cases, its duration is 15 months from the invoicing
date.
When the commissioning is carried out by CIAT or a CIAT
approved technician, the guarantee covers totally the parts, the
refrigerant and electrical  circuits, working hours and travelling,
each time the fault is attributable to CIAT or its material.
When the commissioning is not carried out by CIAT, the guaran-
tee only covers the defective parts as well as the refrigerant and
electrical circuits assembled in factory, except if the recognized
fault is not attributable to the manufacturer.

Note : for further information, refer to the CIAT guarantee exer-
cise.

������ �����������	���
In order to avoid all risks of accident during the installation, com-
missioning and adjustment operations, it is imperative to take
into consideration the specificities of material, such as :
– refrigerant circuit under pressure
– presence of refrigerant fluid
– presence of voltage
– siting

Only qualified and experienced personnel should work on such
equipment.  Recommendations and instructions mentioned on
the maintenance brochures, stickers or specific instructions
must be respected.

 Conform to norms and regulations in force.

IMPORTANT : before working on the unit, make sure that the
electrical supply is cut.

�	�	� �� ��	�
Before handling, positioning and connecting the unit, the
installer will check the following points :

– These units are to be installed outside, in the vicinity of the
building, on a terrace or in a garden.

They are designed for operating under the rain, but can also be
installed under a shelter, open on 4 sides.

If more heating than cooling is planned, siting privileging the
sun will be preferable.  If little heating is planned, adopt a north-
ern orientation.

– The surface of the ground or structure will be resistant enough
to support the weight of the unit.

– Position the unit above the average snow height of the area
where the group is to be installed.

– The unit must be perfectly level.

– The group must be perfectly accessable for ease in carrying
out maintenance and servicing operations.

– No obstacle should impede the free circulation of air on the air
exchanger (intake and discharge).

Sound level : our units have been designed for a low sound
level  operation.  However, when planning the installation, take
into consideration the outside environment and the type of
building for radiated and transmitted noise (vibrations).

If need be, ask for a sound technician’s assessment.

Installation terraceInstallation garden
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Once the site has been selected, proceed with the positioning
of the unit.  Take into account the weight of the unit (see table
“ Technical characteristics ”).

Attention : lift the unit carefully and only in the vertical positon.

���	�	����	� ������ ��	��

Antivibratil mounts are available in the catalogue for the range
ILZHE - ILZC.

Refer to the drawing delivered with the unit to get the dimen-
sions of the mounts and the fixation details.

�������	� �������	���

A study of the dimensions must be carried out in order to
respect the operating conditions (flow – pressure drops).

The tube diameter is not necessarily the same as the one
designed for the unit.

� Diameter of water connections

MODEL 22 30 à 130

����� �������	��
 �	������ ��
 ����� ∅1″ ∅1�″

� Hydraulic flexible connections (kit)
Stainless braided flexible connections are available in the cata-
logue.

MODEL 22 30 50 à 130

Flexible connection diameter ∅1″ ∅1�″ ∅1�″

Insulation thickness 9mm 9mm 13mm

�������	� ������ ��	��	��� �	����
� ILZHE

� ILZC
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The AQUACIAT Series ILZHE - ILZC are composed of a com-
plete hydraulic module units including :
– 1 buffer tank in painted steel, thermally insulated (ILZHE
only).
– 1 expansion vessel.
– 1 automatic air vent.
– 1 safety valve calibrated at 4 bars (approx.).
– 1 to 2 drain valves (according to models).
– 3 electrical heating elements inside the buffer tank (auxiliary)
(ILZHE only).
– 1 3-speed (models 22 to 65) or a 1-speed pump (models 90
and 130).
– 1 winter protection of the unit (heater integrated in the
hydraulic module).
– 1 safety thermostat (internal temperature of the tank limited at
78°C).
– 1 differential water pressostat.

�	������	� ���� ����� 
������	��
The circulating pump offers a choice of 3 speeds.  The speed
will be determined as a function of the installation pressure
drops and of the unit’s available pressure curves.
To modify the circulating pump speed :
– on models 22 to 30, turn the circulating pump adjusting wheel
– on models 50 to 65, open the circulating pump hood and re-
position the removable contact.

!������	���
– Install a filter upstream from the unit water inlet.
– Respect the flow direction indicated on the unit pipes (inlet –
outlet).
– The pipes are carefully insulated in order to avoid losses and
condensation.
– The pipes should not be subjected to any stress.
– Flexible connections are recommended for the connection of
water pipings in order to reduce to the minimum the trans-
mission of vibrations to the building.  These connections have
to be assembled when the unit is installed on resilient mounts
(vibration isolators).
– Drain the unit when there is a risk of frost.
– Utilization of glycol must not overpass 15% in order not
to damage the unit.
Note : the maximum working pressure on the water side will be
3 bars (approx)..

"�����	��� �������	��� 
��� ������	�� ���	���
The AQUACIAT Series ILZHE are designed in conformity with
the European norm EN 60204.1.
They conform to the machines and CEM directives.
All the wirings must be carried out as per the regulations in force
on the installation site (in France, the NFC 15100).
In all cases, refer to the electrical diagram enclosed with the
unit.
Respect the characteristics of the electrical supply indicated on
the data plate.
The voltage must be within the range mentioned :
Power circuit :
230 V +06 %

–10 %  - 1 ph - 50 Hz + earth + neutral

(model 22 to 30)

400 V +06 %
–10 %  - 3 ph - 50 Hz + earth + neutral

(model 50 to 13)
♦ The cable will be determined as a function of :
– The maximum nominal intensity.
– The distance between the unit and its original supply.
– The protection originally planned.
– The exploitation conditions of the neutral.

– The electrical liaisons (refer to the electrical diagram of the
unit).

♦ The electrical liaisons are to be carried out as follows :
– Connection of the power circuit.
– Connection of the protection conductor on the earth terminal.
– Possible connection of the electrical heating elements load
shedding/repowering potential free contacts, heating oper-
ation, cooling operation.
– An opening in the unit casing allows the passage of supply
cables.

� MRS 5.1 control and display module
The AQUACIAT Series ILZHE are equipped with a display and
control module with MRS5.1 type microprocessor.

Main functions :
– Hot or cold water temperature control.
– Two types of controls possible.
– Fix setting on the water return.
– Drifting of the set point as a function of the outside tempera-
ture (standard configuration).

The MRS5.1 presents the following characteristics :
– Control of operating parameters.
– Defrosting of unit by cycle reversal.
– Fan(s) speed variation in cooling mode.
– Faults diagnosis (level 0, 1 and 2 faults).
– Memorization of faults in case of current cut.
– Shedding and repowering of electrical auxiliary supplies.

The compressor operation is under the dependance of the elec-
tronic module.  As a function of the difference between the cold
water (or hot water) return temperature and the calculated set-
ting, the electronic module will request compressor running or
stop. The cold or hot water control sensor is positioned on the
exchanger water return.

Below –10°C outside temperature, the thermodynamic unit
stops and the electrical auxiliary units take the relay.

The ILZHE can be controlled through 3 types of external
controls :
– The Climbox 3 programmer.
– The all or nothing entries.
– The MCAD5 remote control.

� Control of unit by CLIMBOX 2 programmer
 (optional)
The CLIMBOX 2 programmer is available in the catalogue. It
allows controlling installations such as fan coil units or heating/
cooling floor.

It integrates the following functions :
– Selection of following modes : heating/cooling/stop/comfort/
economy/frost free.
– 2 zone regulation for fan coil units installations.

– Fault display (levels 1 and 2 faults).
– In case of level 1 fault, relaunching of electrical auxiliary
devices for 48h. reheating (while waiting for repair).

Used with and EDF (France) electronic counter, it integrates
also the following functions :
– Shedding of electrical auxilary devices.
– Adaptation of the regulation for “ Tempo ” price.

In the case of a unit controlled by CLIMBOX 2, the MRS5.1 card
offers an automaticity control (AC). You can connect a contact
(example : clock, ...) between 10 and 12 on the J2 terminal
block :
– closed contact : unit authorized to run
– open contact : unit is stopped

ATTENTION : do not connect a phase on a neutral on terminals
10 and 12 of terminal block J2 .
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IMPORTANT : the phase used for the Climbox 2 supply must
be the one used on the MRS5.1 card of the unit (see electrical
diagram of unit).

For further details on the ClimBOX 2, refer to the operating bro-
chure.

� Fan coil unit type installation
Wiring diagram

� Heating/cooling floor type installation

For this type of installation, we recommend using the Climbox 2
programme and the cooling/heating floor kit, both of which are
available in the catalogue.

The cooling/heating floor kit includes :

– 1 ambient box with ambient temperature adjustment (+/- 3°C)
thumbwheel.

– 1 manual reset thermostat for departure of hot water at 63°C

– wiring, plastic clips and isolating material.

The PCR kit controls the house ambient temperature and
ensures the protection of the floor slab.

• In heating mode, the setting on water return takes into account
the desired P08 ambient temperature (description of parame-
ters under para. “ commissioning ”), the position of the ambient
box thumbwheel and the outside temperature.

• In cooling mode, the unit starts as soon as the ambient tempe-
rature goes above P09.  The unit regulates with the fixed setting
on the P36 water return.  The ambient box tumbwheel and the
outside temperature have no influence on this mode.

Note : the cooling mode permits creating a temperature diffe-
rence of 3 to 5°C between the indoor and outdoor temperature.

• The frost free mode permits maintaining the indoor tempera-
ture at 8°C.
To install the manual reset thermostat on the unit, you must :

1 - dismount the unit roofing and withdraw the electrical panel
door.
2 - fix the 63°C manual reset thermostat on the electrical panel
(position 1, next to the 78°C thermostat of the electrical auxiliary
devices)

Location of 63°C thermostat

Location of 78°C thermostat

3 - modify the thermostats 63°C and 78°C wiring as indicated
above (see the electrical diagram of the unit).

4 - fix the thermostat capillary on the water departure copper
tube with 2 plastic clips, then cover with the insulation also held
in place with 2 plastic clips.

Wiring diagram of the ClimBOX 2 and of the PCR ambient box :

� Control of unit with the all or nothing entries 
of the MRS 5.1

Wiring diagram on the MRS 5.1

J27 8 9 10 11 12
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Connect contacts 7, 8, 9, 10, 11, 12 of the MRS terminal box.
Connection recommendations :
All the entries must be voltage free and of good quality.

ATTENTION : do not connect a phase or a neutral on terminals
7 to 12 of terminal box J2.
• Distance inferior to 30 meters :
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Plan a shrouded cable connection whose passage will be at
least 30 cm distant from all lines succeptible of generating para-
sites, the shrouding will be connected to the mass at both ends.

If there are several shrouded cables, each shrouding will be
connected separately (if a risk of parasite still exists, plan the
relay of several entries).
• Distance superior to 30 meters :
Plan relaying the various entries, 1 relay per entry mounted in
the vicinity of the electronic card (cables section : 0.5 mm2).

Entries :
heating/cooling operation
– building frost free : return water temperature maintained at
30°C
– electrical auxiliary devices shedding/repowering : closed =
shedding
– remote assistance resetting : in case of level 1 fault, the con-
tact closing permits relaunching the electrical auxiliary devices
for 48h heating (while waiting for fault repair).  This entry must

be used with a push button type contact.

– Common 

If the heating and cooling entries are supplied simultaneously,
the unit goes into stop mode.

If the frost-free entry is supplied simultaneously with the heating
and/or cooling, the unit goes into frost-free mode

� Managing of the unit with the MCAD5 
remote control (optional)
The MCAD5 is available in the catalogue.  It offers a fault exit
NO/NF (terminal box J2 of the MCAD5) and an automaticity
control (terminal box J2 of the MCAD5).

Automaticity control : you can connect a potential free contact
(ex : clock.. ;) between 1 and 2 on the terminal box J2 :
closed contact : operation of the unit authorised
open contact : unit is stopped.

ATTENTION : do not connect a phase or a neutral on terminals
1 and 2 of terminal box J2.

Wiring diagram.

• The green LEDs correspond to the operation of the asso-
ciated symbol (compressor running, auxiliary electrical
devices,  heating or cooling mode).
During a compressor anti-short cycle, the compressor running
green LED flashes.

• The yelllow LEDs permit visualizing the requested action (run/
stop, access to parameters, heat pump relaunching, frost-free
mode).

• The red LEDs signal a level 1 or 2 operating fault.  In case of
level 1 fault, the key 8 (relaunch) permits relaunching the elec-
trical auxiliary devices for a 48 hours heating period (while wait-
ing for repair).  The display panel indicates the 48 hrs backward
counting.

� Parameters available for vizualization
P35, P36, P51 (see para. “commissioning”)

P65 : software version MRS5.1
(press + for version and – for index)

Software version MCAD5 by pressing 5 sec. 
The lamp test key

Liaison RS485 fault (standard visualization by 
strokes on the display panel)

� Safety and regulation devices
All the unit safety devices are controlled by the electronic card
MRS5.1.  If a safety device stops the group for a level 1or 2 fault,
the fault must be read on the MRS5.1 display panel ; solve the
problem, then cancel with the RS5.1 reset key. The unit will start
again after a minimum period corresponding to the compressor
anti-short cycle.

� Description of faults levels :
– Level 0 fault : automatic restart of the unit after fault acquittal
and a time delay
– Level 1 fault : the unit stops ; It is possible to relaunch the elec-
trical auxiliary devices for a 48hrs heating period (while await-
ing for repair).
– Level 2 fault : unit stops.  Heating is impossible.

For units fitted with a switch on their supply source, the opening
of the electrical door is only possible when the switch is on
“ off ”.  To carry out measurements, make adjustments on the
regulation card, visualize the faults on the MRS5.1 card.  It
should therefore be back on position “ On ”, electrical door
open.

ATTENTION : the operation can only be done by qualified staff.

IMPORTANT : the safety devices must not be shunted.

Note : the setting values of the unit are pre-set in factory and
cannot be modified.

� Low pressure pressostat
This pressostat has a safety function.  It is connected on the
compressor intake pipe.  It controls the low pressure.
If the pressure goes down below the setting value, the com-
pressor supply is cut and displayed on the MRS5.1 display
panel (fault D.5.0).  The manual acquittal is only required if 5
faults occurred within 24 hours (Fault D5.2 in heating and fault
D5.1 in cooling).
Start : 0.5 bar
Trip : 2 bar
Automatic reset thermostat
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� High pressure pressostat
This pressostat has a safety function.  It is connected on the
compressor discharge pipe and controls the high pressure.

In heating mode : if the pressure overpasses the setting value,
the regulation setting is decreased by 1K, with display on the
MRS5.1 (flashing point on the right of the display panel).  After 5
HP overpassings (therefore 5 degradations of the setting)
within 24 hours, the unit stops.  The fault is signalled on the dis-
play panel (fault D6.1) and a manual acquittal is necessary (the
fault was probably caused by a water flow fault).

In cooling mode : if the measured value overpasses the setting,
the unit stops and the fault is shown on the display panel (fault
D.6.0). The manual acquittal is only required if 5 faults occurred
within 24 hours (fault D6.2).

Start : 28 bar

Trip : 23 bar

Automatic reset thermostat.

� B2 plate exchanger antifrost sensor – water side
This sensor has a safety role.  It is located on the exchanger
water side pipe and controls the temperature.

If the temperature goes down below the MRS5.1 setting value,
the compressor stops and it is displayed on the MRS5.1 display
panel (fault D3.2).

� Water flow controller by FS differential pressure
This device has a safety function.  It is mounted on the pipe
between the exchanger water inlet and outlet and controls the
correct water flow.

If the flow is insufficient, a supply cut occurs, with display on the
MRS5.1  display panel (fault D2.2).

MODEL 22 to 90 130

Start (mbars) 27 80

Trip (mbars) 50 105

� Immersed electrodes BS safety thermostat
This device has a safety function.  The contact opens when the
water temperature in the tank goes above 78°C.  This thermo-
stat is manual reset type, and is located at the upper left side of
the electrical panel.

� Internal protection of compressor motor assembly
The compressor is equipped with an internal protection which
acts as a safety device and protects the electrical motor against
overheating.  A sensor positioned at the compressor outlet also
controls the discharge temperature (B7).  In case of fault, the
compressor stops and it is displayed on the MRS5.1 card dis-
play panel (fault D1.0).  The manual acquittal is only necessary
if the fault occurs more than 5 times within 24 hours (fault D6.1in
cooling and D6.2 in heating) but the discharge temperature
must have gone down 10°C below the limit.

� Refrigerant fluid sensor/exchanger B5
This sensor has a safety function for the plate heat exchanger.
It is positioned at the exchanger outlet (refrigerant fluid side)
and controls the refrigerant fluid temperature (active function in
cooling mode only).

If the sensor detects a temperature below – 2°C during one min-
ute, the unit stops for 6 minutes with display on the MRS5.1 card
display panel (fault D4.0).

If the temperature has not risen above 8°C during these 6 min-
utes, the unit goes to fault level 2 (D4.2).  The manual acquittal
is then required and only possible if the temperature goes
above 8°C.

� Wiring liaison fault
The sensor type connections, MCAD5 and Climbox 2 con-
nected to the MRS5.1 are surveyed.  In case of a cut (open cir-
cuit) or short cycling, the MRS5.1 signals it on its display panel.

Location of sensors 
(simplified refrigerant circuit) :

� Hydraulic module antifrost heater
The ILZHE are units designed for all year around operation,
with an antifrost protection of the hydraulic module.  An electri-
cal heater maintains the temperature above + 2°C inside the
hydraulic module.

Important : the electrical panel must be constantly under volt-
age so that the antifrost function be ensured.  All the precau-
tions must be taken for avoiding an accidental cut of the electri-
cal supply

� Hydraulic circuit anti-frost protection

This protection is ensured by the electrical auxiliary devices.  It
allows maintaining the temperature of the water loop above :

+ 6°C for installations with fan coil units

+ 16°C for heating/cooling floor installations.

This function has a priority in relation to shedding.  Only faults
d2.2, d2.0 and D9.6.2. can cancel this function.
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� List of faults
d1.0 compressor discharge - level 0
d1.1 compressor discharge - level 1
d1.2 compressor discharge - level 2
d2.0 water circulation - level 0
d2.2 water circulation - level 2
d3.2 Antifrost limit - level 2
d4.0 Brazed plates exchanger antifrost - level 0
d4.1 Brazed plates exchanger antifrost - level 1
d4.2 Brazed plates exchanger antifrost - level 2
d5.0 Low pressure - level 0
d5.1 Low pressure - level 1
d5.2 Low pressure - level 2
d6.0 High pressure - level 0
d6.1 High presure - level 1
d6.2 High pressure - level 2
d7.0 Defrosting - level 0
d7.1 Defrosting - level 1, goes to d7.2 when switching from 

heating mode to cooling mode or stop
d7.2 Defrosting - level 2
d8.2 Immersed electrode safety device - level 2 or manual 

thermostat safety device 63°C in PCR
d9.1.1. Coil refrigerant sensor - level 1

d9.1.2. Coil refrigerant sensor - level 2
d9.2.1. Plate heat exchanger refrigerant sensor - level 1
d9.2.2. Plate heat exchanger refrigerant sensor - level 2
d9.4.1. External sensor - level 1
d9.4.2. External sensor - level 2
d.9.5.1. Compressor discharge sensor - level 1
d9.5.2. Compressor discharge sensor - level 2
d9.6.2. Sensor on water/refrigerant fluid exchanger water 

return - level 2
d.9.7.2. Sensor on water/refrigerant fluid exchanger water 

departure - level 2
d.9.8. Ambient thermostat sensor fault
d.9.9. Ambient thermostat potentiometer fault
d.10.2. Eeprom memory - level 2
d.11.0 Climbox 2 programmer liaison - level 0
d.12.0 Liaison MCAD5 - level 0

� Fault transfer
The MRS5.1 card offers a neutral type fault transfer on terminal
5 of terminal box J5 ; in case of level 1 or 2 fault, this terminal
acts as a neutral.
Utilization example : visualization of faults by lamp lighting.

Maximal load on terminal 5 : 10A resistive

5J5

MRS 5.1

Ph (230 V)

����	��	��	�

� Verifications before commissioning
– Make sure of the absence of refrigerant fluid leak
– Make sure that water circulates in the generator when the
circulator is operating
– Purge the air of the hydraulic circuit
– Check the tightening of all the electrical connections
– Make sure that the network voltage corresponds to the unit
voltage and that its value remains within the admissible limits
(+6% –10% in relation to the nominal voltages)

� Starting sequence
Before putting under voltage, check that the hydraulic circuit is
supplied with water.

Put the unit under voltage (the green LED  of the MRS5.1
lights up and the display panel gives the water return tempera-
ture). The thermodynamic unit is stopped.  Check that the circu-
lator operates.
Press the MRS5.1 CONFIGURATION key for modifying and
validating the parameters which will serve your installation.
Press keys + / – for reaching the parameter to be modified, on
Pr value display, on + / – for modification of values and finally on
Pr for parameter validation.
For parameters P01 to P18 modification, you must first transfer
P15 on 0 by positioning yourself on P15 and pressing simulta-
neously keys – and reset.

� List of basic parameters to be set 
before starting
P04 control mode

Value 0 : Climbox 2 programmer
Value 1 : All or nothing entries
Value 2 : remote control MCAD5

P12 Hydraulic pump operation type
Value 0 : continuous operation
Value 1 : economical operation in anti-freeze
and absence period

P07 Choice of hydraulic network
Value 0 : fan coil unit
Value 1 : cooling heating floor (PCR)
If P07 = 1, you must also adjust :
P09 ambient temperature above which the unit will 
ensure the cooling 
(factory setting : 25°C)
P18 ambient temperature desired in the room in 
heating (factory setting : 20°C)

P02  Cooling regulation as a function of the outside 
temperature (accessible only if P07 = 0)
Value 0 : no
Value 1 : Yes

P03  Heating regulation as a function of the outside 
temperature 
Value 0 : no
Value 1 : yes

P35 Water return setting in heating mode
P36 Water return setting in cooling mode
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� Complementary list of parameters for advanced
configuration
P20 Stage differential (in heating)

Factory setting : 2K

P21 Differential between stages (in heating)
Factory setting : 3K

P22 Stage differential (in cooling)
Factory setting : 2K

P23 Compressor validation
Value 0 : operation not authorised
Value 1 : operation authorised

The parameter P23 permits operating the unit with  the auxiliary
devices only. It can help to ensure the heating while waiting for
repair on the refrigerant circuit (refrigerant leak, etc..).

If you have selected a regulation as a function of the outside
temperature (P02 and P03 = 1), the following parameters must
also be set :

� In heating (for P03 = 1)
P27 External air temperature at the start of drift
P28 External air temperature at the end of drift
P22 Heating maximum water return setting 

at the end of drift

� In cooling (for P02 = 1)
P30 outside air temperature at the start of drift
P31 outside air temperature at the end of drift
P32 Cooling minimum or maximum water return setting 

at the end of drift
If P07 = 1 (PCR), the parameters P02, P30, P31 and P32 are
not accessable.

���

���

��� ���

���

���
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Water return setting �C in heating mode

External air temperature �C

Water return setting �C in cooling mode

External air temperature �C

� Recommendations for parametering a PCR
installation (P07 = 1)

� In heating
Regulation as a function of the outside temperature : P03 = 1
Adjustment of the water law :
P36 = 20°C and P27 = 20°C
P28 = Min. basic outside temperature of the area
P29 = water return temperature used in the calculation of the
house thermal losses at the min. basic outside temperature
(example 35°C, max. 40°C)

� In cooling
P36 = 21°C inlands

P36 = 23°C at sea-side

� Starting the unit
Once the parameters have been set, operate the emitters in
cooling or heating to have a thermal load, so that the thermody-
namic unit can operate.

You can then start the unit.  To do so, move the parameter P15
to value 1 by pressing simultaneously on + and RESET.

Press key CONFIGURATION to exit the configuration mode.

The internal safety devices of the unit are engaged.  If a safety
device has tripped, the fault must be found, reset the safety
device and press the MRS5.1 RESET key.

The thermodynamic unit start can only occur after a 2mn period
corresponding to the scrutinization period of all safety devices.

NOTE : To stop the unit, outside the cases of emergency, use :

– either the Climbox 2 programmer (passage to mode Stop),

– or a all or nothing external order which sends a stop order to
the thermodynamic assembly,

– or the remote control MCAD5 (passage to mode STOP).

Note : Be aware of a risk of frost if a cut in the electrical supply
occurs.

#	��� ������

� Check 
– that the discharge is heating (reading of parameter P55),

– that the absorbed amperage is normal (see table “ electrical
characteristics ”),

– the operation of all the safety devices (see the table “ regula-
tion and safety device ”).

Thermodynamic phenomena related to the installation, which
can arise when starting 

� Intake pressure too low
– Presence of air in the hydraulic circuit.

– Circulation too low, insufficient flow.

– Lack of heating load.

– Ventilation not correct, obstacle at intake or discharge, recycl-
ing.

� Condensing pressure too high
– Ventilation not correct (obstacle to intake or discharge).

– Air too hot at intake (recycling).

– Presence of air in the hot water circuit.

– Circulation too low, insufficient flow.
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Refrigerant fluid ��
��

Type �����

Quantity �

Regulation stage 
��

�

Compressor Crankcase heater ��� ���p

Oil capacity inside the compressor l
����� �������� ����� �����

Oil capacity inside the compressor l
�!
 �!� �!��

Rotation speed r.p.m. 	�



Coil Type "�#� ���$��  � %������ %��

������ ���� � !�� �	�

Water refrigerant
exchanger Water capacity l 
!� � �!� 	!�

Fan number ø 450 mm � 	 �

Fans
Water flow m3/h r.p.m. fan
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Electrical
Number of stages � � � � � � & &

Electrical
heating elements Power kW � '�(�) �	 '�(�)

��!�

'�!�*	(�!�)

		

'�(�!�)

�
!�

'	(�!�*��)

��

'�(��)
& &

Buffer tank capacity l �
 �
 �
 ��
 & &

Hydraulic Expansion vessel l � � � �	 & &Hydraulic
module Pression de gonflage du vase 
!� �!�

Max. capacity of the installation ��� 	�� ��	

Operating charge 	!�� 	!�� �!� �!� �!� �!� �!� �!�

Weight kg
��
 ��� �	� ��� ��
 ��
 ��
 ���

Weight kg
	

 		� ��� ��� ��� ��� ��
 ���

"�����	��� ���������	��	��

��������
���	
 ����

��������
��� �� �� ��� �� ��� �� ���

Compressor
Voltage 	�
+  � � ,� � �
 -. �

 + � � ,� � �
-.

Compressor
Nominal current A ��!� ��!� �
 ��!� ��!� 	�!� ��!� 	�!�

Fans Fan motor speed A 
!� 
!� �!� �!� � � � �

Stage number � � � � � � & &

Electrical Output kW �(� �(� �!�*	(�!� �(�!� 	(�!�*�� �(�� & &Electrical
heating
elements

Voltage V 	�
+  � � ,� � �
 -. �

+  � � ,� � �
 -. & &
 elements

Stages nominal current A �(�� �(��!�
�!	*	

(�
!�
�(�
!�

	(��!�

*	�!�
�(	�!� & &

Hydraulic pump
Output per unit  W /���01 �


/�(�01 ��


/���01 �


/�(�01 ��


/���01 �	�

/�(�01 �	�

�������01 �



 

Hydraulic pump
Nominal current A /���01 
!�	

/�(�01
!��

/���01 
!��

/�(�01
!�	

/���01 
!��

/�(�01
!��

�������01 �!�

 

Number �

Winter 
protection

Output per unit  W ��
 ��
 �


protection

Nominal current A 
!�� 
!�� 	!��

Remote control
circuit

230 V - 1ph - 50Hz
Nominal current (heating mode) A 	 	!� �!� �!�

Nominal voltage of unit 	�
 + � � ,� � �
 -. �

 + � � ,� � �
 -.

Complete unit Total nominal intensity of unit A ��!� �� �� ��!� �
!� ��!� 	� �
!�

Electrical cables not supplied mm2 �2� �2�
 �2� �2� �2�� �2	� �2� �2�


Circuit breaker Am �
 �� �
 �
 �� �
 	� �	

fr
an

ça
is

D
eu

ts
ch

e
E

ng
lis

h



	�


���	�� ���	������
PROBLEMS SOLUTIONS

The unit does not operate and there is no display on the CPU card

*�+ 
+ *��

D15 D16

CIAT
01350 CULOZ

FRENCH TRADEMARK

"��
������� ��	�� ������� �� ��� ����

� The fuse of the card is out of order (F1).  Fuse located behind the 
supply connector (J4). 
Type of fuse => 5 x 20 1A delayed
� The card is not supplied with electricity or the voltage is too low, check
the presence of 230V between J4.2 and  J4.3.
� Measure the voltages between ref. 0 and +5, then between 0 and +NR,
then contact your After Sales Department.

The CLIMBOX control does not work

� Check that parameter P.04 is on 0 and that P.15 is on 1
� Check that the AQUACIAT phase is connected to the ClimBox 2 phase
� The lights D21 and D22 are indicators of communication with the Clim-
Box 2, check their state and contact the After-Sales department. (the dis-
play lights are off  if there is no dialogue)

When starting one of the heating components, the card displays ”INIT” � The voltage drops too much when starting. Check the installation elec-
trical components supply cable section, circuit breaker, etc.)

����	�� ����� ��� ����� �	�� ��������  �%&�" ' �%&�
� Cooling test

Date
time

Suction pressure Bar

Compressor
Suction temperature °C

Compressor
Condensing pressure Bar

Condensing temperature °C

Gas inlet temperature Bar

Exchange coil
Liquid outlet temperature °C

Exchange coil
Air inlet temperature °C

Air outlet temperature °C

Water inlet temperature °C

Plate heat Water outlet temperature °CPlate heat
exchanger Liquid inlet temperature °C

Gas leaving temperature °C

Nominal voltage V

Voltage at terminals V

Current drawn by compressor A

Current drawn by fan motor A

Anti-frost activating temperature
(water brazed plates exchanger protection) °C

Check mechanical conditions : pipework...

Check tightness of electrical connections

Clean direct expansion coil

Check control settings

Water differential pressostat

(�	��������
����	��
 ��� ����#
 	� ��� ���$� ����� 
����� �� ���� �� ���
� ��	�� � %��� &
'� �� 
��� �� ������ ������	�� �� ��� ��	� ��� �����	� ���� ��� ����
 �� ���
��������� ( ��#� ��� � ��	�������� �������� �	�� ��� 	�
������) �� �	�� ��
�����$�� 
��$	�� ������%&
"�#� � $	
��� ��� ���	�	$� $��	�	���	�� �� ��� ����� 	�
������	�� 	� ������	��&
����# ���� ����� 	
 �� ����� ���# �� �	� �����
 ������ ��� ��	� ��� ��#� 
���

�� ��� ������� ���	�	�� �� ��� ������
���
 �����
&
*��� ��� ��	� ����� ���) 	� ��+�	���) ����� ��� �,������ ��	� �	�� � �������
������� ��� ��� ����	�	�� ������� ��	�
) ��� �	�
� ���������% �	�� �����&
-�$�� �
� ��� �� ���� ����� ����� ���

���&
���������	 
��
 ��
� 	����
���# ������	�� �� ��� ����	������ �	���	�&
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2)

����������
/�� ��� -���=<
�����<�������� �;%�,.�� ����� .-8�� �
����� ��
���� � 	���4���������� �"� ������
����������* ��� 4������� �������'��
�������� /
������>
? &��������� �� �������� ���
�������*
? ���:����� #�
���������
������*
? -����������
���*
? �@�
�6�����
��� �� $����
���������� � 9"��4�����4*
? #������������� ���� .-8���
? ����������� ��������� ���� .-8���
? �!��
������� ����"�����*
? �������� ������������� (������� 	(�)*+*

��� ������ ���������� �������� ��� ����"�� ��� ������ �� �� 9���������
(ABC, ���"��� ���������*

	
����
�
��
��
$
� ������
� ��� ��� 9��������� ��� -�������� ������ 4�� ���������� 
��
��� /
������� "4����"���*

/�� ������� 
 ������
� ���� ��6������������ -�������� ������ 
�� ��
-����������� ��� ��4����������� &��4��
��� 6������*

<.,��.�> $�� 
�������������� &��4��
��� "���� 4����� ��� D 
�� ���
-�������� ��������� �
�� 
� ��� ��������� ����������� ��� ���������4��
4�������� ������*

	
����
����������
E���� ����� 4������ ��� �!��������� ��� �����������F 
�� �� ��� �������
�������� ���6������*

$���� G��� ��� 4�� /����������� 
�����4��*

������������������
8�� &�������� 6�� %��
��������� ������� ��� .���
��
����F .�4�����4�
��
��� ����������� "���� ��� 	
����
�4������������� ��4������ 4�
�����
������F �� /�������>

? ��� 9����������
�� ����� ����� $����

? ����� ��  9��������� ���"���

?����� �"��� ����������� ��
�����

? �����������

G�� ���
������ ��� 7�
����������� 3
��������
� ��� 4�� ������� ����"�������
��� &���
�� 6�� ���������� 4���������* $�� 
�� ��� <
������
����������F
��� ��������� ��� 4��������� ��������
���� 6�������� �����������
��� ����������� ��4������ 4�������*

$�� ��������� G���� ��� &����������� ��4������ ����
����*

<.,��.�> &�� ��4����� 
 ������
� ��4������ ��� ����6��������� ������
4������*

������
�������������
&�� �� ���
����
����F ���������� ��� ��������� ��� ������
�� �
� ���
.���
��
���� �������� #����� �� ��"���>

? $���� ������
�� ������ 
�'��F �� ��4��������F 
�� ����� ����
��� ����
�� ���� �
���� 
����������*

9����������4������ 4��
���� ��� ���� 3���������"��������� ����������� 4��
(����F ��� �:���� 
4�� 
��� ����� ���� 
�� 6��� ������ 4��"������ �������
�
�� ����
������ ������*

<��� ���� ���� ����� 
�� ���� 9"���������� ���"����� ���F ���� 4�6������ ���
�������� ����������� �������*

<��� �
� ������
� ����� <��� ������� ����F 4����� ���� ��� ����������� ��
G����
�� 
�*

? /�����4�������� ��� /����4����
�������� "���� ���� ����� ����F �
�
� ������
�������� ��
��� �� �:����*

? $
� ������
� �:��� 
�� ��� ����������������� �������
���:�� ��� (�����

���������*

? $
� ����� ��� �
�� <

������� ������*

? $
� ������
� ���� �"� ��� $�����"����� 6�� ���6���� ��� <
������
�4�����

������� ������ ���������� ����*

? $�� ����� -����������� 
�� �� -��������
������ ��� ���� /�����
�������� �������� ����
����� ��� ��4�����*

���
�������> 9����������4������ 
�4����� ������ ������ ��������
�*
$��� 4������ 4�� ��� #��H��������� ��� .���
��
���� ��� ��� ��'�����4���
������ 
� 54���������� "4�� ��� 
4�����
����� ���
�� 
��������I ��� 4��
��� #�
���� ��� ��4����� ��� ���
��"4����
���� ����� -��� ��� /����
�������������� 4��"�����������*

/�� /��
�� ���� ������ ����� ����� ��������� 6��
��
����*

Terrassen-Installation
Garten-Installation

/����������

�4�
��

�4�
�� �� 9�����4���
6�������
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2J

������� ��� ��
������
G
�� <
�� ��� ���"������� #�
���� ���� �
� ������
� ����� /�
������
������ �������� ��� ������ �4�������� 
���������� ������ �
4���� K�����
������ 	���
�� � �4��������K�*
�������> $
� ����� 4�����
 ��� ��� ��������� ������� ��4��*

����������������� ��
���
$�� 9
�
��� �"��� ����� �� ������������������ �"� ��� (���� .-8�� �
.-8,*
$�� 	
'� ��� $����� ��� �
� /��������������
�� ����� 
�� �� 	
'��
�
���6��F ��� �� �� ����� ��������� ���*

�!��
������� ������"���
8����� ����
����� ��� /�����4�4���������� �<
����6��������� �
$����6������� ��� ���� (�����������
�������� ��������"��� ������*

$�� (������������� ���� ����� ��4������ �� �� �"� �
� ����� 6�����
������� "4�����*

� 
��������� ��� ���������������

Baugrösse 22 30 à 130

Wasseranschluss-Durch-
messer (Gas-Außengewinde)

∅1″ ∅1�″

� ���������������� ������

$�� 9
�
��� �"��� ����
��������� �� ������
����
����������*

Baugrösse 22 30 50 à 130

Schlauchdurchmesser ∅1″ ∅1�″ ∅1�″

Dicke der Isolierung 9mm 9mm 13mm

�!��
���������#����������

�  �!"��


���
������� ����"������6�����

������
4

��� A /
� &��������������� &�����

����"������6�����

<

�
��
��
��
��
��
�

��������
4�����

�����
����"����

&���
����

�����
����"����

���������������'

�
��

��
��

�
��
��
��
�

���4������ �0������

%��������

0����� 3�'4����������� ��� ��"�����
/�, ���'�
�����������������������
� JD°,

� �!"�

0����� 3�'4����������� ��� ��"�����
/�, ���'�
�����������������������
� JD°,

��� A /
� ������������� &�����

���������������'


���
������� ����"������6�����

�����
����"����

�����
����"����

���4������ �0������

�
��

��
��

�
��
��
��
�%��������

&���
����

/�, 
 /����������
�� �� �������� ������ ��� 9������

fr
an

ça
is

D
eu

ts
ch

e
E

ng
lis

h



2C

$�� 	������ �;%�,.�� ��� ����� .-8�� � .-8, 4������� ��� ���������
�!��
�������� �� ��������� 9���������>
? + ��
���#�������������F �
������ ��� ��������� ���� .-8���*
L + ���������������'*
L + 
���
������� ����"������6�����*
L + 
�� A 4
� ����
��6� ������������� �����������6�����*
L + 4�� 2 �����������6������ �4
���:'��
4�������*
L D ��������������� � #������������� �8��
���������� ���� .-8���*
L + %�������� �� D $����
���� �/
���:'�� 22 4�� J)�F ���� ����
#��� �� ����� $����
�� �/
���:'�� MB ��� +DB�*
L + ������
��3������������������� �� �!��
�������� ����������� �����
��
����*
L + ������������������
� ����������.���������
��� 4������� 
�� CN�,�*
L + $���������
��$����������*

$����
���
�� 
��� %��������
$�� %�������� 4����� ��� <
�� ����� D $����
����* $�� $����
�� ����

4������ �� $����6������ ��� ���
�� ��� ��� 9��6�� ��� 6���"�4
���
������
������� 4�����*
3"� ��� $����
���������� ��� %��������>
? ���� 4�� ��� /
���:'�� 22 4�� DB ��� $
����
����
���� 
� ���
%�������� �������F
? ���� 4�� ��� /
���:'�� )B 4�� J) ��� %����������
�4� ��:����� ���
��� ���
������4
�� ������� ��� ��������*

&��������
'�
���
? ����� 3����� 6�� �� <
��������
�� �� �
� ������
� ���4
���*
? $�� 
�� ��� ��������������� ��������� � ��������� ���
���� 3������������
4�
�����*
? $�� -�������� ���������� ���������F � <���6������� ��� 9������
���� ��
6���������*
? $�� -�������� �"���� ����� ��
����� "4����
���*
? 3"� ��� <
������������
�������� ���� ��������� �
��
F �
 ��� ��� <����
��������� 6�� ������������������ 
� �
� ��4���� � &����� ����������*
��������� "���� ��4������ �
�� 6�������� ������F ���� �
� ������
�

�� ������������������ ����
������ ���*
? /�� 3�������
�� ��� �!��
��������� 6�� <
���� ���������F
? $� <
���� ����� ��� 
�� DBO ��!��� ��������* /�� �:����� <����� 
4������ ���
�� 
�� ��� /����������� ��� ������
��*
�������> ��� 
@�
�� /�����4������ 
�� ��� <
��������� ����� 4�� D 4
�
����
��6�*

����������� ������"��� 
��� (����������
$�� ������ ��� (���� �;%�,.�� ����� .-8�� ����������� �����������4��
����� ��� ������������ G�� �G JB2BA�+*
��� ���"���� ��� ������������� ��� 	
����������������� ��� ��� ��������

���������� &�������������� ��	&�*
�������� &����
������� �
4�� ��� ������������ (��������� 
 ����
4
���� �� ����������� ��� 3�
�������F G3 , +)+BB�*
��� H���� 3
�� �
� ����������� ���
������
 4�
�����F �
� H��� ����� 4���
�����* $�� ������������ 9����
��� ��� 6���"�4
��� G�������� "���� ��
��� 
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Probleme LÖSUNGEN

� Die Sicherung der Karte ist durchgebrannt (F1). Die Sicherung befin-
det sich hinter dem Versorgungsstromstecker (J4).Sicherung Typ =>
5x20 1A verzögert.
� Die Karte ist nicht mit Strom versorgt oder die Spannung ist zu
schwach. Prüfen, dass zwischen J4-2 und J4-3 ein Strom von 230V
fließt. 
� Die Spannungen zwischen den Positionen 0 und +5 messen und dann
zwischen 0 und +NR, den Kundendienst rufen.

Das Aggregat läuft nicht und auf der CPU-Karte gibt es keine Anzeige. 

P)& B& PG(

D15 D16

CIAT
01350 CULOZ

FABRICATION FRANÇAISE
FRENCH TRADEMARK

Messpunkt auf der Karte

Die Steuerung mit der ClimBOX 2 funktioniert nicht.

� Überprüfen, dass der Parameter P.04 mit 0 und P.15 mit 1 besetzt ist.
� Überprüfen, dass die Phase des AQUACIAT gut mit der Phase der
ClimBOX 2 verbunden ist.
� Die Melder D21 et D22 zeigen die Kommunikation mit der ClimBox 2
an. Ihren Zustand prüfen und den Kundendienst rufen (wenn die Melder
nicht leuchten, oder bei fehlendem Dialog)

Beim Einschalten einer der Heizungskomponenten erscheint ”INIT” auf
der Karte

� Die Spannung fällt beim Einschalten zu stark ab. Überprüfen Sie die
elektrischen Bauteile der Anlage (Querschnitt der Versorgungskabel,
Schutzschalter, ...) 
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